

## 『フローチャートでわかる経理・財務現場の教科書』訂正のお知らせ

本書第1版第1刷・第2刷におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

中央経済社

訂正箇所	誤	正
p.37、フローチャートの詳細①	<u>仕入先が納品書をそえて商品</u> を納入します。	(この一文を削除してお読みください)

以上